Norvyeckas QyHKUMSA F 33a38Tca suipaxesueM ((y — 2) v (ax A w)) = (w = 2).
[ax 4aCTUYHO 33NoNHEeHHbIN DParMeHT, COAEDKALUMY HENOBTOPAKOLWMNECH CTPOKKM TabNvusl MCTUHHOCTM DyHKUMK F,
OnpeaenuTe, KakoMy cTonbuy Tabnuusl MCTMHHOCTM COOTBETCTBYET KaXaan M3 NEPEMERHBIX X, ¥, 2, W.
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B ortsete HanuwwuTe Oykssl X, ¥, Z, w B8 TOM NOPRAKE, B KOTOPOM WAYT cooTseTcTsywwue um ctonbusi (cHauana Oyksa,
COOTBETCTBYIOWAN nepsomy crtonbuy; atem OyKsa, COOTBETCTBYOWASR BTOpoMy cTonbuy, U T.A.). ByKBbl B OTBETE NULWMWTE NOAPAA,
HUKEKUX DasaenuTeneil mexay ByKsaMu CTasuTb HE HYXHO.

Mpumep, MycTe 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), SBBMCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ OParMexT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy cTonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMY CTONOUY COOTBETCTEYET NEPEMEHHAER X, B OTBETE HYXHO
HaNWCaTe: yx.
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for w in range (0, 2): 0100

for x in range (0, 2): 1001

. 1011

for y in range (0, 2): 1101

for z in range (0, 2): 1110

d = (((y <= z) or ((not(x)) * w)) == (w == z)) L1l

if == 1:

print(w, x ,v ,2)



